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РОЗПОРЯДЖЕННЯ

НАЧАЛЬНИКА НОВОУКРАЇНСЬКОЇ РАЙОННОЇ 
ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

в ід 2023 р о ку

м. Н о в о у к р а їн ка

Про організацію роботи 
комендатури Новоукраїнського району

Відповідно до статей 4, 8, 15 Закону України "Про правовий режим 
воєнного стану", указів Президента України від 24 лютого 2022 року №  64 
"Про введення воєнного стану України" ( із змінами), від 24 лютого 
2022 року № 68 "Про утворення військових адміністрацій", Порядку 
встановлення особливого режиму в ’їзду і виїзду, обмеження свободи 
пересування громадян, іноземців та осіб без громадянства, а також руху 
транспортних засобів в Україні або окремих її місцевостях, де введено 
воєнний стан, затвердженого постановою Кабінету М іністрів України від 
29 грудня 2021 року №  1455, Порядку перевірки документів в осіб, огляду 
речей, транспортних засобів, багажу та вантажів, службових приміщень і 
житла громадян під час забезпечення заходів правового режиму воєнного 
стану, затвердженого постановою Кабінету М іністрів України від 29 грудня 
2021 року №  1456, Порядку здійснення заходів під час запровадження 
комендантської години та встановлення спеціального режиму 
світломаскування в окремих місцевостях, де введено воєнний стан, 
затвердженого постановою Кабінету М іністрів України від 08 липня 
2020 року №  573 (далі -  Порядку), листа Новоукраїнського районного 
територіального центру комплектування та соціальної підтримки від 
20 листопада 2023 року №  8196 та з метою забезпечення реалізації правового 
режиму воєнного стану на території Новоукраїнського району:

1. Затвердити:
Положення про комендатуру Новоукраїнського району в новій редакції 

(додається);
новий склад комендатури Новоукраїнського району (далі -  

Комендатура) (додається).

Новоукраїнська районна державна адміністрація

138-р від 25.11.2023 
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2. Керівникам організацій та установ, працівникам, 
військовослужбовцям, які входять до складу Комендатури, забезпечити 
виконання завдань у складі комендатури Новоукраїнського району.

3. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження начальника 
районної військової адміністрації від 01 червня 2023 року № 72-р "Про 
затвердження нового складу комендатуру Новоукраїнського району".

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на 
коменданта Новоукраїнського району Бута О.В.

Начальник районної 
військової адміністрації Олександр ДУБЧЕНКО



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови 
Новоукраїнської районної 
військової адміністрації

року №

ПОЛОЖЕННЯ 
про комендатуру Новоукраїнського району

1. Комендатура Новоукраїнського району (далі-Комендатура) створена 
для організації та забезпечення заходів під час запровадження 
комендантської години та встановлення спеціального режиму 
світломаскування на території, де запроваджено комендантську годину та/або 
встановлено спеціальний режим світломаскування, координації дій сил та 
засобів підрозділів та органів військового управління Збройних Сил та інших 
утворених відповідно до законів військових формувань, правоохоронних 
органів (підрозділів), місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого 
самоврядування.

2. Комендатура у своїй діяльності керується Конституцією та законами 
України, актами Президента України та Кабінету М іністрів України, іншими 
актами законодавства України, відомчими актами (керівними документами) 
М іністерства оборони України та Генерального штабу Збройних Сил 
України, розпорядженнями начальника Кіровоградської обласної військової 
адміністрації, начальника Новоукраїнської районної військової адміністрації 
(далі -  РВА), а також цим Положенням.

Діяльність Комендатури здійснюється на принципах законності, поваги 
до особи, забезпечення її прав і свобод, соціальної справедливості, 
централізованого керівництва та єдиноначальності, взаємодії з 
громадськістю.

3. Основними завданнями Комендатури є:
1) організація та забезпечення заходів комендантської години під час її 

запровадження;
2) організація та забезпечення заходів встановлення спеціального 

режиму світломаскування на території, де запроваджено комендантську 
годину та/або встановлено режим світломаскування;

3) забезпечення контролю за системою пропускного режиму, організація 
роботи з обліку та видачі перепусток відповідно до розпорядження 
начальника Новоукраїнської районної військової адміністрації (далі -  РВА);

4) організація інформування та доведення до підприємств, установ, 
організацій та населення району сигналів оповіщення про порядок виконання 
окремих обмежень.
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4. Комендатура у процесі виконання покладених на неї завдань 
взаємодіє в установленому порядку зі структурними підрозділами 
М іністерства оборони України, Генерального штабу Збройних Сил України 
та видів Збройних Сил України (далі -  ЗСУ), військовими частинами 
Національної гвардії України (далі -  НГУ), Державної прикордонної служби 
України, Новоукраїнським районним відділ поліції Головного управління 
Національної поліції в Кіровоградській області, Новоукраїнським районним 
відділенням управління Служби безпеки України в Кіровоградській області, 
головним управлінням ДПС у Кіровоградській області, Новоукраїнська 
державна податкова інспекція, районним сектором управління державної 
міграційної служби, Новоукраїнським районним управлінням Головного 
управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у 
Кіровоградській області, Новоукраїнським територіальним центром 
комплектування та соціальної підтримки та іншими установами та 
організаціями.

5. Склад Комендатури затверджується розпорядженням начальника 
районної військової адміністрації та наказами військового командування.

6. Комендатуру очолює комендант Новоукраїнського району, який є 
уповноваженою особою військового управління та призначається 
розпорядженням начальника РВА та наказами військового командування.

7. Комендант Новоукраїнського району підпорядковується військовому 
командуванню та начальнику РВА.

8. Комендант Новоукраїнського району здійснює керівництво 
діяльністю Комендатури, затверджує функціональні обов'язки осіб, що 
включені до її складу.

9. Комендант у межах своїх повноважень:
1) розробляє проекти розпоряджень з питань забезпечення 

комендантської години, які після підписання начальником РВА та реєстрації 
в установленому порядку, є обов'язковими для виконання на території, де 
запроваджено комендантську годину, всіма підприємствами, установами та 
організаціями незалежно від форми власності і їх посадовими особами, 
керівниками (командирами) військових формувань та правоохоронних 
органів (підрозділів) та населенням в частині порядку виконання 
встановлених заходів;

2) за дорученням керівника військового командування або начальника 
РВА бере участь у нарадах, засіданнях дорадчих органів місцевих органів 
виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, на території яких 
запроваджено комендантську годину з питань функціонування особливого 
режиму;
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3) порушує клопотання перед керівником військового командування або 
начальником РВА про встановлення часу в певний період доби, протягом 
якого необхідно запровадити комендантську годину;

4) за погодженням з керівником військового командування або 
начальником РВА визначає режим перебування на території, де 
запроваджено комендантську годину;

5) організовує інформування і доведення до підприємств, установ, 
організацій та населення області сигналів оповіщення про порядок виконання 
окремих обмежень відповідно до Положення про організацію оповіщення 
про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій та зв'язку у 
сфері цивільного захисту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 27 вересня 2017 року №733;

6) надає керівникові військового командування та начальнику РВА 
оперативну інформацію з питань прибуття, подальшого фактичного 
перебування та пересування територією, де встановлено особливий режим, 
осіб, уповноважених на виконання функцій держави, керівників центральних 
органів виконавчої влади, народних депутатів України, представників 
Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, 
представників міжнародних організацій, міжнародних спостерігачів 
Спеціальної моніторингової місії ОБСЄ в Україні, членів Місії 
М іжнародного комітету Червоного Хреста та представників Управління 
Верховного Комісара ООН у справах біженців;

7) визначає необхідну кількість патрулів, їх склад, маршрути та здійснює 
безпосереднє керівництво під час виконання ними завдань за призначенням;

8) видає перепустки, що надають особам, зокрема тим, які керують 
транспортними засобами, дозвіл на перебування в певний період доби на 
території, де запроваджено комендантську годину;

9) відповідно до завдань військового командування та керівництва РВА 
організовує роботу щодо обмеження перебування, свободи пересування, 
в'їзду/виїзду (входу/виходу) на територію/з території, де запроваджено 
комендантську годину та встановлено спеціальний режим світломаскування, 
у разі реальної загрози життю та безпеці осіб;

10) відповідно до завдань військового командування та керівництва РВА 
визначає блокпости, через які здійснюється в'їзд/виїзд (вхід/вихід) на 
територію/з території, де запроваджено комендантську годину, організовує 
несення служби на блокпостах у межах своїх повноважень;

11) під час здійснення заходів комендантської години координує роботу 
військовослужбовців ЗСУ, Держспецтрансслужби, НГУ, співробітників 
Г оловного управління Національної поліції, військовослужбовців та 
працівників СБУ, працівників ДФС, ДМС, ДСНС;

12) забезпечує управління включеними до складу Комендатури силами 
та засобами і координацію їх дій;

13) відповідно до завдань військового командування та керівництва РВА 
може виконувати додаткові завдання у межах своїх повноважень:
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організовує чергування та забезпечує оповіщення підрозділів військових 
формувань оперативного підпорядкування про отримані сигнали загрози 
застосування противником засобів повітряного ураження та розвідки;

забезпечує своєчасність та повноту доповіді за підпорядкованістю про 
виявлені повітряні цілі;

здійснює перевірки готовності постів візуального спостереження, 
мобільних вогневих груп до виконання завдань за призначенням, в тому 
числі у темну пору доби (сутінки);

координує створення мобільних вогневих груп (далі -  МВГ) на 
загрозливих, ракетно-небезпечних напрямках, напрямках можливого 
застосування противником авіації, безпілотних літальних апаратів, у тому 
числі в районах розташування пунктів постійної (тимчасової) дислокації 
військових частин (підрозділів), за рахунок залучення підпорядкованих сил і 
засобів та визначає їм завдання;

у взаємодії із відповідними структурними підрозділами РВА, бере 
участь у розробленні (уточненні) інженерно-технічних фортифікаційних 
споруд на території району та їх звіряння, коригування з командуванням 
військових підрозділів, які залучаються до оборони району;

у взаємодії із відповідними структурними підрозділами РВА, координує 
виконання завдання щодо будівництва військових інженерно-технічних 
фортифікаційних споруд на території району;

сприяє відповідним структурним підрозділам РВА в частині взаємодії, 
комунікації з військовими підрозділами та військовими формуваннями;

опрацьовує результати роботи відповідних структурних підрозділів РВА 
щодо обробки звернень військових підрозділів та військових формувань;

14) для якісного виконання визначених завдань комендант має право 
залучати інших спеціалістів, фахівців у відповідних галузях, за погодженням 
із начальником РВА.

10. Комендатура має печатку зі своїм найменуванням.



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови 
Новоукраїнської районної 
військової адміністрації 
с £ Г року №

СКЛАД
комендатури Новоукраїнського району

Комендант Новоукраїнського району

БУТ - начальник Новоукраїнського районного
Олександр Васильович територіального центру комплектування та

соціальної підтримки

Заступник коменданта Новоукраїнського району:

СМУТКО - заступник командира військової частини А 7344
Михайло Олександрович

Помічник коменданта Новоукраїнського району 
Новоукраїнського районного територіального центру комплектування та

соціальної підтримки

ЯРОВЕНКО - командир роти охорони Новоукраїнського району
Олександр Анатолійович Новоукраїнського районного територіального

центру комплектування та соціальної підтримки

Помічник коменданта Новоукраїнського району 1 відділу 
Новоукраїнського районного центру комплектування та соціальної підтримки

СТЕЦЬ - начальник відділення обліку мобілізаційної роботи
Олег Олексійович -  заступник начальника відділу

Помічник коменданта Новоукраїнського району 2 відділу 
Новоукраїнського районного центру комплектування та соціальної підтримки

МАЛИНОВИЧ - старший офіцер відділення обліку мобілізаційної
Ігор Вікторович роботи

Помічник коменданта Новоукраїнського району 3 відділу 
Новоукраїнського районного центру комплектування та соціальної підтримки

ПОЛІЩУК
Олександр Миколайович

старший офіцер відділення обліку мобілізаційної 
роботи
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Координатори з питань взаємодії силових структур та правоохоронних органів:

АРТЕМЕНКО 
Олександр Юрійович

БОЛГАРИН 
Артем Вікторович

ДЕРЕВ’ЯНКО 
Сергій Миколайович

ДОБРИЦЬКИЙ 
Василь Володимирович

ІВАНЕНКО
Віталій Олександрович

КОВАЛЕНКО 
Ігор Володимирович

КУКСГАУЗ 
Андрій Васильович

МОШНЯГУЛ 
Сергій Іванович

ФЕДОРІВ
Олександр Вікторович

водій - санітар відділення забезпечення 
Новоукраїнського районного територіального 
центру комплектування та соціальної підтримки

заступник начальника Новоукраїнського 
районного відділу поліції Головного управління 
Національної поліції в Кіровоградській області

стрілець, солдат військової частини А-7344

оперуповноважений Новоукраїнського районного 
відділення управління Служби безпеки України в 
Кіровоградській області

стрілець - санітар 1 відділення 2 взводу роти 
охорони Новоукраїнського районного 
територіального центру комплектування та 
соціальної підтримки

штаб-сержант 3 категорії відділення офіцерів 
запасу і кадрів Новоукраїнського районного 
територіального центру комплектування та 
соціальної підтримки

гранатометник 3 відділення 1 взводу 
роти охорони Новоукраїнського районного 
територіального центру комплектування та 
соціальної підтримки

головний сержант, командир відділення 1 взводу 
роти охорони Новоукраїнського районного 
територіального центру комплектування та 
соціальної підтримки

стрілець - помічник гранатометника З 
відділення 3 взводу роти охорони 
Новоукраїнського районного територіального 
центру комплектування та соціальної підтримки

Координатор з питань взаємодії з надзвичайних ситуацій

КОРІННИИ 
Дмитро Олександрович

начальник 4 державного пожежно-рятувального 
загону Головного управління Державної служби 
України з надзвичайних ситуацій у 
Кіровоградській області
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Координатор з питань взаємодії з міграційною службою

ГАРБУЗ - завідувач районного сектору управління державної
Володимир Олексійович міграційної служби

Координатор з питань взаємодії з органами місцевого самоврядування

БАРБУЛАТ - головний спеціаліст відділу організаційної роботи
Любов Василівна та контролю апарату районної військової

адміністрації

Координатори з питань взаємодії з цивільного захисту:

КОЛПАК - начальник відділу цивільного захисту, оборонної
Сергій Анатолійович роботи та екології, житлово-комунального

господарства, містобудування та архітектури 
районної військової адміністрації


